Ugyanigy az EG behtzédsa utan lathaté, hogy az EDG haromszog is egyenld
szaru és GED< = 3.

A keresett FFEG< az abra és az eddigiek alapjan:
FEG< = AEB<+ BEC«+CED<— AEF<—GED<« =
=45° +45° +45° — a — 8 = 135° — 45° = 90°.
Olosz Adél (Pécs, PTE Gyak. Alt. Isk., Gimn., SZKI és (/)voda7 10. évf.)

dolgozata alapjan

Osszesen 70 dolgozat érkezett. 3 pontot kapott 67 tanuld, 2 pontos 2, 1 pontos 1 tanulé
dolgozata.

A K pontversenyben kitliz6tt gyakorlatok
ABACUS-szal k6z6s pontverseny
9. osztalyosoknak
(559-564.)

K. 559. Hany olyan legfeljebb hatjegyli szam van, amelyben szerepelnek az 1,
2, 3, 4, 5 szamjegyek, mindegyik pontosan egyszer?

K. 560. Egy vizsgan 30 {6 vett részt. Azok, akik megbuktak, 60 pontos atlagot
teljesitettek, mig azok, akik dtmentek, 84-et. A vizsga atlagpontszama 80 lett.
Hényan mentek at a vizsgan?

K. 561. Egy regény harom kotetben jelent meg. Az oldalakat a hdrom ko-
tetben az elsd oldaltél az utolséig folyamatosan szédmoztdk meg (1-essel kezdve
a szamozdst). A mésodik kétet 50 oldallal vastagabb, mint az elsd, a harmadik
pedig 1,5-szer olyan vastag, mint a mésodik. A harom kotet elsé oldalszdmainak
Osszege 893. Hany oldalas a regény? Hény szamjegyet haszndltak fel az oldalsza-
mozas lefrasdhoz?

K. 562. Aliz elindult vésérolni, csupa 10 és 1000 forintossal (mindegyikbdl volt
néla legaldbb egy). Elkoltotte a pénze felét, majd észrevette, hogy ismét csupa 10 és
1000 forintos van nala. Megszamolta a pénzt, és 1latta, hogy pont annyi 10 forintosa
lett, mint ahdny 1000 forintossal elindult, és pontosan feleannyi 1000 forintosa lett,
mint amennyi 10 forintossal elindult. Hany forintot koltott el Aliz, ha a feltételeknek
megfelel6 lehetd legkevesebb pénzt koltotte?

3 ( K. 563. Egy 18 cm oldali négyzet alaku lemezbdl kivagtak
a négyzet csucsaindl egy-egy 3 cm sugari kort az dbrdanak megfe-
leléen. A cstcsokndl keletkez6 hulladéklemez darabokat eldobték.

§ ) ( } Mekkora a megmaradt rész teriilete?
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K. 564. Egy pdknak 6sszesen 8 db egyforma zoknit és 8 db egyforma cipot
kell a ldbaira felhiizni indulés elétt (minden ldbédra kell hogy jusson zokni és cipd).
Egy adott labra a zoknit el6bb kell felhtizni, mint a cipot, de nem feltétleniil a cipd
felhizasat kozvetleniil megel6zéen. Hanyféle sorrendben veheti fel a pok az Gsszes
zoknit és cip6t? (Két feloltozést csak a labak sorrendje kiilonboztet meg.)

%
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A C pontversenyben kitlizétt gyakorlatok
(1441-1447.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1441. Egy kavézdéban kiilonboz6 alapanyagokbdl kiilonboz6 kavékiilonle-
gességeket készitenek. Tudjuk, hogy az itallapon szereplo barmely kavét kivalasztva
pontosan harom olyan maésik kavét talalhatunk, amelynek a kivalasztottal van ko-
z0s alapanyaga. Azt is tudjuk, hogy ha két kdavénak nincs, akkor talalhaté hozzajuk
egy harmadik, amellyel mindkettének van kozos alapanyaga. Legfeljebb hény kii-
16nb6z6 kavékiilonlegesség lehet az itallapon?

C. 1442. Egy haromszog a, b és ¢ oldalaira teljesiil a kdvetkezd Osszefliggés:

11
T ab be  ac’

Igazoljuk, hogy ekkor r- R = %, ahol r a hdromszog beirhaté, R pedig a koré irhaté
korének sugara.

Javasolta: Tatdr Zsuzsanna Mdria (Fels6god)

Feladatok mindenkinek

C. 1443. Hanyféleképpen irhaté fol 20173 egymést kovetd pozitiv paratlan
szamok Osszegeként?

Hommer Ldszlé (Kemence) dtlete alapjan
C. 1444. Oldjuk meg a kovetkezd egyenlGtlenséget:

x* — 423 + 822 — 8z < 96.
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